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DISCORSO SERATA DEL GOVERNATORE DEL 13-11-2017

Cari amici, care amiche,

Desidero porgere anche a nome di tutti Voi il più caloroso saluto di benvenuto al

nostro governatore GIANNI LANZILLOTTI e alla Sua gentile Signora, GIANNA .

Tutti noi siamo doppiamente  felici della Sua presenza qui questa sera, infatti, alla

soddisfazione e all'onore di avere ospite la massima autorità del distretto, si

aggiunge per noi la gioia di ringraziarlo personalmente per  la ricchezza degli spunti,

per i suggerimenti e per le sue preziose valutazioni  che ha sempre avuto sin dal

nostro SIPE , nelle Sue lettere mensili e ancora nella riunione di oggi pomeriggio con

me e con il consiglio, con i presidenti delle commissioni con i delegati e i nuovi soci.

Di questi suggerimenti farò tesoro come del resto ho già fatto riprendendo alcune

parti dei Suoi interventi nel mio discorso in occasione del cambio della presidenza.

Oggi è una giornata di festa per tutti noi, perché abbiamo la possibilità di mostrarTi il

lavoro, la passione, la partecipazione che ha animato il nostro Club durante questi

primi mesi dell’anno sociale in corso.

E’ presto, naturalmente, per fare dei bilanci, ma credo ad oggi di poter dire che la

priorità assoluta che mi ero posto insieme con tutto il Consiglio Direttivo,

quell’AZIONE INTERNA volta a conseguire la più alta partecipazione possibile alle

riunioni, allo spirito giusto ed alla vita realmente rotariana del Club, sta proseguendo

per la sua strada in modo da raggiungere  un risultato importante.

Sono certo che sapremo impegnarci efficacemente nell’ azione rotariana puntando

su obiettivi indirizzati all’azione interna, locale e nazionale.

Dopo appena 4 mesi dall’inizio dell’annata rotariana, abbiamo incrementato il

nostro numero di soci.

Il nostro Club si è sempre distinto per l'alta percentuale di presenza dei soci alle

riunioni. Faremo in modo di rendere queste sempre piacevoli e interessanti e

sensibilizzeremo i soci, ove ve ne fosse bisogno, affinché si possa mantenere o

migliorare questo livello di eccellenza.

Abbiamo previsto che nei nostri programmi ci siano  di tanto in tanto  riunioni su

argomenti rotariani. Abbiamo nominato istruttore rotariano l'amico Rino



2

2

Campanale  che proprio Lunedì scorso  ha tenuto  una relazione rispolverando per i

vecchi soci e sottolineando per i nuovi ingressi l’importanza di alcune delle norme

rotariane che ogni buon rotariano deve far proprie e  tesoro  .

E' nostra intenzione avere sempre uno sguardo attento al nostro territorio e alla

nostra città, promuoveremo incontri e dibattiti per discutere e quindi sostenerne lo

sviluppo economico, culturale, civile e soprattutto nella promozione dell’immagine

pubblica del rotary che a mio avviso pochi al di fuori conoscono realmente, (ecco

perché l’apertura che  ho voluto nella serata col relatore  Consigliere di Stato Dott.

CARINGELLA).

Il nostro ideale del servire si esprimerà attraverso la valorizzazione di iniziative che

con il consiglio stiamo attentamente valutando.

Sara’ anche nostro impegno mantenere il livello di eccellenza raggiunto nella

comunicazione alla città , al territorio e anche agli altri club del distretto, azione che

facciamo attraverso  l’attività portata all’esterno dalla nostra carissima socia Carmen

Russo individuata come addetto stampa  di cui siamo giustamente  orgogliosi.

Il sostegno alla Rotary Foundation è l'obiettivo primario di ogni Rotary Club; noi

siamo a buon ragione soddisfatti di quanto fatto , in quanto abbiamo ottenuto

lusinghieri traguardi .

Ricordo che come Matching Grand,  abbiamo realizzato un progetto di Borsa di

STUDIO chiamato ”SVILUPPO ECONOMICO BIO”, grazie al DISTRETTO 2120 ,alla

ROTARY   FOUNDATION, al Club Rotary di Tirana e IAM di Bari, ricevendo  $ 30000

Americani.

Continuando l'elenco delle nostre iniziative voglio comunicarTi che abbiamo il ns.

sito web e la nostra pagina fecebook sempre aggiornati, inviando anche sul sito del

distretto  .

Abbiamo realizzato gia’ dei service come quello dell’ANT per €3000,tramite iniziativa

della “festa di fine estate “, altri con i CLUB della Città di Bari (Piantumazione di

ALBERI) , l’Autoambulanza  in PERU’( con il Rotary Club di Taranto), stiamo avviando

una serie di service con la Scuola Imbriani di Bari , con la Croce Rossa Italiana

progettando una Maratona per bambini da farsi nella Città di Bari , altri in

condivisione con past presidenti  (come quello presso l’Ospedale Giovanni XXIII ,e

presso le Suore di Celso Ulpiani), e   tanti altri .
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 Vorrei arrivare alla conclusione dimostrandoTi quanto sia vivo il Club ed abbiamo

voluto cogliere l'occasione della Tua presenza qui questa sera per celebrare

l'ammissione di 2  nuovi soci che presenteremo fra qualche minuto , il primo:

Franco GIORDANO (vecchio rotariano recuperato dopo qualche anno di assenza

),che sarà da me presentato e l’altro nuovo socio è  Luigi Praitano (giovane

professionista ), che sarà presentato dall’amico Gianluigi Di Giulio.

Nel corso di questi mesi  è stato completato e realizzato il gemellaggio col Club di

Venezia ai quali nuovi amici renderemo visita nel mese di Aprile e con i quali stiamo

pensando di attivare un service congiunto al fine di rendere operativo un

gemellaggio e non farlo restare solo una semplice  unione di club .

Come si vede, l’AZIONE a portare il club al di fuori delle nostre porte  non è stata

trascurata.

La dimostrata operosità, attitudine ed onestà intellettuale del Consiglio Direttivo, e

l’entusiasmo più che partecipativo dei soci lasciano ben sperare per la prosecuzione

dell’anno sociale, durante il quale sono ovviamente previste e pianificate altre

iniziative importanti e significative.

Che dirle di più, non amo dilungarmi e allora : BENVENUTO fra noi! Grazie ancora

per la fiducia, l’Amicizia Rotariana, e  non meno per l’insegnamento, la guida, l’aiuto

che ci hai dato, e che certo ci saprai ancora dare.

Nicola


